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Кредити видані банками суб’єктам господарської діяльності, поділяються на дві 
групи: кредити в поточну діяльність та кредити в інвестиційну діяльність.  

Кредити в поточну діяльність – кредити, надані позичальникам на задоволення 
тимчасової потреби в коштах для фінансування поточних активів у разі розриву між 
часом надходження коштів та здійснення витрат. У плані рахунків кредити в поточну 
діяльність обліковуються в такому розрізі: рахунки за овердрафтом; операції репо; 
враховані векселя; факторингові операції; кредити за внутрішніми торговельними 
операціями; кредити за експортно-імпортними операціями; оплата платіжних 
документів, виписаних експортером; кредити постачальникам під контракти за 
експортом; кредити на вивчення іноземних ринків та на покриття витрат зі складування 
експортних товарів; кредитування іноземних операцій у формі купівлі в експортера 
векселів, які акцептовані імпортером; кредити за документарними акредитивами, 
валютні кредити імпортерам і під контракти за імпортом тощо; інші кредити на 
поточну діяльність. 

Кредити в інвестиційну діяльність – кредити, надані позичальникам на 
задоволення тимчасової потреби в коштах при здійсненні ними інвестиційних вкладень 
До них відносяться: кредити на будівництво та освоєння землі; кредити на купівлю 
будівель, споруд, обладнання та землі; фінансовий лізинг. 

В кожній групі рахунків для відображення конкретних кредитних операцій 
виокремлюються рахунки для обліку пролонгованих, прострочених заборгованостей за 
кредитами, а також нарахованих та прострочених нарахованих доходів за ними (таб.1). 

Таблиця 1. Типова схема структури кредитної групи рахунків 
Типова  Наприклад, 220 група 

ХХХ0 
ХХХ1 
ХХХ2 
ХХХ3 
ХХХ4 
ХХХ5 

Кредити за видами у 
даній групі 
 
 
 

Кредити на поточні потреби, які надані 
фізичним особам 
2200 Рахунки за овердрафтом фізичних осіб 
2201 Кредити під платіжні картки, які надані 
фізичним особам 
2202 Інші короткострокові кредити, які 
надані фізичним особам на поточні потреби 
2205 Довгострокові кредити, які надані 
фізичним особам на поточні потреби 

ХХХ7 Прострочена 
заборгованість 

2207 Прострочена заборгованість за 
кредитами, які надані фізичним особам на 
поточні потреби 

ХХХ8 Нараховані доходи 2208 Нараховані доходи за кредитами, які 
надані фізичним особам на поточні потреби 

ХХХ9 Прострочені нараховані 
доходи 

2209 Прострочені нараховані доходи за 
кредитами, які надані фізичним особам на 
поточні потреби 

Бухгалтерські проведення за кредитною операцією стосуються: обліку номіналу 
кредиту і зміни основної суми боргу та обліку процентних і комісійних доходів. Облік 
нарахованих доходів за кредитними операціями здійснюється відповідно до облікової 
політики банку. Нараховані доходи мають обліковуватися за відповідними рахунками 
тієї групи рахунків, в якій обліковується номінал кредиту. 
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